Outsunny

Manuale d’uso

840-200/840-210 IT  C000000

Il produttore sta migliorando continuamente tutti i tipi e i modelli. Si prega di comprendere che i
cambiamenti al prodotto in termini di forma, caratteristiche e tecnologia sono pertanto possibili in
qualsiasi momento.

Pertanto nessun claim puo’ essere derivato dalle informazioni, illustrazioni e descrizioni presenti
in questo manuale. La ristampa, duplicazione o traduzione, anche da esperti, non e permessa senza
il consenso scritto del produttore.

Tutti 1 diritti sono riservati al produttori in concomitanza con la legge sul copy right.

Soggetto a modifiche



Lista componenti

Sl dLh

Stand fisso (*1pz) Staffa (*1pz)

Cardini (*2 pz) 10*50 vite di

ancoraggio (*8 pz)

&
~
M8*75 wvite in legno

*
esagonale (*4 pz) 8 rondelle (¥4 pz)

6 rondelle
(*8 pz)

Istruzioni (*1pz)

M6*60 vite in legno

esagonale (*4 pz)

(]

M6*14 vite testa a croce (*4

pz)



Si prega di preparare i seguenti strumenti prima di iniziare I'installazione (non sono forniti)
1. Metro

2. Chiave esagonale CR-V5mm

3. Cacciavite a stella

4. Trapano

STEP INSTALLAZIONE
Avvertenza : Quando montate le tende, tenere lo stand fisso e la staffa verticale allineate

altrimenti i tessuto si deformera’ e sara’ difficile aprirlo.

N
SNy

LN
e |

AN
=

NSNS NAVY

1. Usare il cacciavite a stella per fissare i cardini (x2) al prodotto con le viti M6x14 (x2) e le
rondelle (x2)

Stringere




2.Appoggiare il prodotto al muro dove va installato e marcare quattro punti dove fare
i fori per le viti di installazione

3. Forare con 6 centimetri di profondita’ dove marcato in precedenza con un diametro
di 10 millimetri.

o

ksezione trasversales

Ldel muro

N

4. Inserire le quattro viti in plastica nei fori a muro con il martelletto in plastica.

.

]
¥

| I
[} l
| l
| [
| f
| [
| I
| [
[ 5 [

[
[
|
|
|
1
L




5. Fissare il prodotto a muso con le viti in legno M6x60 e le rondelle.
6. Forare 4 volte per fissare lo stand e inserire le viti in plastica. Fissare la Colonna

dello stand a terra con le viti esagonali in legno M8x75, e assicurarsi che lo stand e la
staff siano ben allineate.

Istruzioni per 1’uso:
1. Istruzioni per estendere
2. Istruzioni per chiudere

1.Afferrare la manovella e camminare verso la colonna stand. Inserire il perno asse
sotto la manovella nella staffa.

(&)

o
=




2. Afferrare la manovella e tirare indietro (c’e’ un incavo per fissare in posizione la manovella e la
Colonna stand, pertanto ¢’ difficile tirarla direttamente) e sollevare. Afferrare la manovella e girare,
il telo si ripieghera’ su se stesso fino ad essere completamente ripiegato.

-,

--___3___‘

]

I E
'.n'= a0

0039-0249471447
clienti@aosom.it



